





Watercress Bistro Menu

https://menuweb.menu 827 Queen St, Kincardine, Ontario N2Z 2Y2, Canada +15193965727 - http://watercresskincardine.com/







On this website, you can find the **complete** menu of **Watercress Bistro** from Kincardine. Currently, there are **16** meals and drinks up for grabs. Watercress Bistro in Kincardine has been a popular spot for over a decade, known for traditional homemade dishes and cozy ambience. However, recent reviews have revealed some inconsistencies in menu items and service quality. Despite these issues, the restaurant offers unique treats like Chai Tea Scones and Lavender Shortbread Cookies. The breakfast menu receives mixed reviews, with some praising the coffee and home-cooked options, while others found the food unsatisfactory. Overall, patrons appreciate the warm atmosphere and attentive service, making Watercress Bistro a decent choice for a casual meal in the area.

Watercress Bistro Menu



Sauces

DIPS

Indian

CHAI

Coffee

CARAMEL LATTE

Hot Drinks

TEA

COFFEE

Restaurant Category

VEGAN

GLUTEN FREE

Ingredients Used

LETTUCE

CARAMEL

These Types Of Dishes Are Being Served

SALAD

CHICKEN

PANINI

Dessert



COOKIE

SALTED CARAMEL

BLUEBERRY PIE

CHEESECAKE

Watercress Bistro

827 Queen St, Kincardine, Ontario N2Z 2Y2, Canada

Opening Hours:

Tuesday 09:00-14:00 Wednesday 09:00-14:00 Thursday 09:00-14:00 Friday 09:00-14:00 Saturday 09:00-14:00 Sunday 09:00-14:00

Made with menuweb.menu

